
 

EECP சிகிச்சச முசை எடுத்துக்ககொண்ட முதல் 15 நொட்கள் முடிவிலும் நொன் ஏன் 

முன்னேற்ைமசடயவில்சை? 

 

இந்த (EECP) சிகிச்சச முச஫சன தி஦மும் 1 நணி ந஥பம் யதீம் 35 ஥ாட்கள் எடுத்துக்ககாள்஭ 

நயண்டும். க஧ாதுயாக ஒரு 80% ந஥ானா஭ிகளுக்கு ஒரு 15 to 20 ஥ாட்கள் சிகிச்சச முச஫னிந஬நன 

அயர்களுக்கு முன்ந஦ற்஫ம் கதரிம௃ம்.அதாயது அயர்களுசைன க஥ஞ்சு ய஬ி குச஫யது, மூச்சு 

யிடுயதில் உள்஭ சிபநம் குச஫யது, கயகு தூபம் ஥சைப்஧னிற்சி நநற்ககாள்யது இசய எல்஬ாநந 

அயர்களுக்கு 15 to 20 ஥ாட்க஭ிந஬நன கதரிம௃ம். ஆ஦ால் ஒரு 10% ந஥ானா஭ிகளுக்கு ஒரு 20 ஥ாள்கள் 

சிகிச்சச முடியிலும் அந்த முன்ந஦ற்஫ம் கதரினாது. இந்த நாதினா஦ ந஥ானா஭ிகளுக்கு ஒரு 25 to  30 

஥ாள்கள் சிகிச்சச முடியில் தான் அயர்களுக்கு முன்ந஦ற்஫ம் கதரிம௃ம். அந்த பத்த குமானில் உள்஭ 

அசைப்பு நிகவும் (severe) ஆக மூன்று பத்த ஥ா஭ங்க஭ில் இருப்஧து, முக்கின பத்த ஥ா஭ங்க஭ில் 

இருக்கும் ந஧ாது அந்த பத்த ஓட்ைத்சத அதிகப்஧டுத்துயதற்கு சி஬ அதிக ஥ாள்கள் நதசயப்஧டும். 

அப்஧டி 30 ஥ாள்கள் சிகிச்சசனில் தான் முன்ந஦ற்஫ம் கதரிகி஫து என்஫ால் அயர்களுக்கு 

சிகிச்சசனின் ஥ாள் கணக்சக 40 ஥ாள்க஭ாக அதிகப்஧டுத்த நயண்டும். அயர்களுக்கும் நற்஫ 

ந஥ானா஭ிகச஭ ந஧ால் எல்஬ா முன்ந஦ற்஫மும் கிசைக்கும், ஆ஦ால் 35 ஥ாள் சிகிச்சசக்கு ஧தி஬ாக 40 

஥ாள்கள் இந்த சிகிச்சசசன எடுத்துக்ககாள்஭ நயண்டும்.  அப்஧டி 40 ஥ாள்கள் சிகிச்சசசன எடுத்து 

ககாண்ைால் அயர்களுக்கு ஥ல்஬ முன்ந஦ற்஫ம் இருக்கும். 

 

 

 

 
 
 

 


